
Les invitamos a la charla que se dará el próximo lunes 11/04/2016 
Nos gustaría que nos pudieran confirmar su asistencia 



Charla Escuela de Padres
El próximo lunes día 11 de Abril  de 2.016, tendrá lugar la primera charla del curso con el tema: ‘’ Desarrollo Físico - Psíquico sexual’’ 
[bookmark: _GoBack]Lugar: Biblioteca del  IES. Ben Arabí. La entrada será por el conservatorio  Av. Jorge Juan frente al “Centro médico Virgen de la Caridad”,  se dirigen al fondo, hacia el pabellón del IES que tendrá abierta la puerta, atraviesan el Pabellón hasta llegar al patio del IES y en el Pabellón donde está Conserjería  - junto a la entrada principal- entran y al fondo en la planta baja  está la Biblioteca)
 Hora: 17:30 horas. Se ruega puntualidad.
Ponente: D. Ana Isabel Caparros Oñate, Psicóloga experta terapeuta en  relaciones familiares desde  1996. Formadora en terapia familiar sistémica para profesionales del ESBA. Máster por la Universidad Ramón Llul de Barcelona. Acreditada por FEATF http://www.lacasaterapeutica.com.
MUY IMPORTANTE: Se ruega confirmación previa de los asistentes no sólo para cuestiones de  aforo sino que si no hubiera un número mínimo de padres interesados que pudieran asistir la charla se suspenderá esa misma mañana.

Saludos desde la DIRECTIVA DEL AMPA BEN ARABI

