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PROGRAMA “EDUCACIÓN PARA LA SALUD”

Estimados padres:

Continuando con el objetivo de mejorar las condiciones y atención que reciben nuestros alumnos, el IES Ben Arabí viene participando en el Programa de “Educación para la Salud” que organizan las Consejerías de Educación y Sanidad de la Región de Murcia.

Este proyecto consiste en hacer de la promoción de hábitos saludables entre los escolares un elemento central en las distintas actividades que tienen lugar en el Centro, a través de la puesta en marcha de diversas actuaciones.

Algunas de las más relevantes, que les invito a conocer, han sido:

· Elaboración de un tablón de anuncios de “Educación para la Salud”, alojado en el vestíbulo, con noticias de interés general.

· Creación de una sección específica dentro de la página web del Centro www.benarabi.org, dedicada a la “Educación para la Salud”, en la que podrán encontrar el Proyecto, noticias, enlaces y materiales sobre esta temática.

· Organización de varias charlas dirigidas a los alumnos sobre nutrición ,hábitos de vida saludable ,ocio, prevención del consumo de drogas etc.. propuestas y llevadas a cabo por enfermeros del Centro de Salud de Barrio Peral.

· Inclusión de actividades relacionadas con la salud dentro del desarrollo de las distintas áreas que cursan los alumnos y de la acción tutorial.

· Colaboración con el Centro Regional de Hemodonación por medio de colectas de sangre anuales en el seno del instituto.

· Durante el curso pasado a través del proyecto salvavidas se dotó al centro de un desfibrilador semi-automático. A su vez ocho profesores del centro realizaron un curso para aprender a usarlo. Este año reciclaremos dichos conocimientos con nuevos profesores y personal no docente.

· El trabajo de todos estos años fue reconocido el curso pasado con la concesión del Sello de Vida Saludable otorgado por el Ministerio de Educación.

· Durante este curso vamos a llevar a cabo una campaña de fomento de reciclaje en el centro. Se han colocado unas islas de reciclaje en el centro y se llevará a cabo una campaña de concienciación del alumnado en las clases de tutoría. 

· Colocación de un buzón denominado HELP! que, de manera anónima, ayudará a los alumnos que se vean afectados por el bullying ya que podrán darnos información sobre “posibles” casos de acoso escolar dentro del IES.

Por último, les animo a participar activamente con su colaboración en el desarrollo de todas estas acciones y con la aportación de sugerencias y propuestas, que nos pueden hacer llegar a través de cualquier medio. Concretamente, disponemos de un buzón de “Educación para la Salud” junto a Conserjería.
BIENVENIDOS AL CURSO 2017/2018

EL DIRECTOR
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