ACLARACIONES SOBRE EL PRECIO DEL ORDENADOR PORTÁTIL

El precio oficial del equipo Acer B115M es de 359 Euros y el IES Ben Arabi ha negociado un precio con Depau de 314 Euros. No hemos encontrado ningún precio más económico.
No obstante, consideramos necesario aclarar que la Consejería de Educación de Cataluña tiene un acuerdo para que sus institutos puedan conseguir una edición especial para su programa educativo (Educat – Escuela 2.0) con ligeras modificaciones y con un precio inferior (279 Euros). Este no es el caso de Murcia. El equipo en cuestión es este: http://www.aceronline.es/acer-travelmate-b115-m-windows-8-1-pro-b115m4g-educat.html
Hemos decidido hacer la compra con Depau y no con IETRES (www.aceronline.es) por las siguientes razones:
· Ni ese precio, ni ese equipo es para Murcia. Ya que la región de Murcia no tiene ningún tipo de acuerdo.
· La web www.aceronline.es no es la web de Acer (que es www.acer.es), sino de una tienda de Barcelona llamada IETRES que ha tenido la buena idea de usar ese nombre para su web y que hace pensar que es la página oficial de Acer, por lo que si compráramos allí dependeríamos de esa tienda, no de Acer.
· No estará disponible el equipo hasta agosto o septiembre. Habría que hacer una reserva y en el caso de haberla hecho la semana pasada, no nos garantizaban que tuvieran disponibilidad para septiembre, ya que tienen que servir a Cataluña.
· Depau, nos ofrece el mejor precio y para cualquier incidencia, está en Cartagena.
