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· Acto de Inauguración del Aula Miguel Hernández. Viernes 28 de noviembre de 2014. 12:20 horas. Auditorio del Conservatorio Profesional de Música de Cartagena.
· Bienvenida y presentación del acto. D. Manuel Díaz Segura. Director del IES Ben Arabí.
· Conferencia Inaugural. “Miguel Hernández y Cartagena. Las Misiones Pedagógicas”. D. Aitor Luis Larrabide Achútegui. Director de la Fundación Cultural Miguel Hernández. D. Francisco José Franco Fernández. Profesor de Geografía e Historia del IES Ben Arabí. 
· Interpretación Musical y Lectura de poemas del autor. Alumnos del IES Ben Arabí.

· Presentación del Programa de Actividades del Aula para el curso 2014-15.

· Actividades del Departamento de Lengua Castellana y Literatura.

· Visita a Orihuela y confección de un blog sobre Miguel Hernández. Destinado a alumnos de 2º de Bachillerato. 2º trimestre.
· Concurso de poesía sobre la obra de Miguel Hernández. Destinado a todos los alumnos del Centro. 3er trimestre.
· Actividades del Departamento de Geografía e Historia.
· Memoria y percepción gráfica: Visita al Archivo Municipal de Cartagena y al Museo de Artillería. Destinado a grupos de alumnos por determinar. Del 26 al 28 de enero de 2015.
 
 
· Publicación del libro “Miguel Hernández y Cartagena. In memoriam José María de Juana”. Bajo la dirección de Francisco José Franco Fernández y Joaquín Jareño Alarcón y con la participación, entre otros, del profesorado del IES Ben Arabí. Fecha por determinar.
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