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Programación General Anual 2021-22

4. ORGANIZACIÓN DEL CENTRO
Para el curso escolar 21-22, el Centro dispone de un total de 84 profesores, de los cuales 21 profesores son interinos, 3 profesores en expectativa, 10 profesores son funcionarios en prácticas, 1 profesor en comisión, 3 profesores de religión y 46 profesores definitivos.

El total del alumnado matriculado es de 1057, distribuidos de la siguiente manera:

· ESO: 727 
· Bachillerato: 330

Las enseñanzas impartidas son ESO y Bachillerato, con la posibilidad de cursar programas específicos como SELE, PHI o PMAR.

Los alumnos matriculados en estos programas son:

· SELE: 299 alumnos

· PHI: 172 alumnos

· PMAR: 30 alumnos


En cuanto a alumnos que requieren medidas de atención a la diversidad hay un total de 165 alumnos.(136 curso pasado)
· Alumnos con necesidades educativas especiales: 69
· Alumnos con necesidades específicas de apoyo educativo no asociadas a necesidades educativas especiales:

· Alumnos con dificultades específicas de aprendizaje o TDAH: 59

· Alumnado con altas capacidades intelectuales: 26
· Alumnos compensatoria: 11

4.1. CALENDARIO ESCOLAR 21-22

El período lectivo del curso escolar 2021-2022 será el establecido en la Resolución de 24 de mayo de 2021 de la Dirección General de Centros Educativos e Infraestructuras por la que se establece el periodo lectivo del curso escolar 2021-2022, en cumplimiento de la Orden de 28 de julio de 2014 de la Consejería de Educación, Cultura y Universidades, por la que se regula el calendario escolar de los centros docentes no universitarios de la Región de Murcia.


En Claustro ordinario de fecha lunes 13 de septiembre de 2021 quedó aprobado el calendario escolar para el curso 2021-22. 
CALENDARIO ESCOLAR CURSO 2021–2022
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Exámenes extraordinarios y evaluaciones de Septiembre DÍAS CÓMPUTO LECTIVO
Inicio del Curso Escolar Período de adaptación ESO1
Evaluaciones iniciales de ESO y Bachillerato2
Evaluaciones trimestrales de ESO y Bachillerato2/3
Día del Centro
Evaluaciones intermedias
Evaluación FINAL ORDINARIA PENDIENTES  1º BACH
Evaluación FINAL ORDINARIA de 2º de Bachillerato 
Evaluación FINAL ORDINARIA PENDIENTES ESO y FINAL EXTRAORDINARIA PENDIENTES 1º BACH
Fin de periodo lectivo docencia directa: 22 de JUNIO 
1. SESIONES DE EVALUACIÓN. En el caso de que sea necesario, se podrá ampliar en 1 día más (anterior o posterior) la realización de las sesiones de evaluación. Las evaluaciones de 4º ESO podrán fijarse en días anteriores en función de la reglamentación en materia de admisión. En el caso de las sesiones de evaluaciones iniciales e intermedias, si fuese preciso, también se podrá usar el día anterior o posterior.

2. Las sesiones de evaluación final extraordinaria de 2º BACHILLERATO se realizara el 16 de junio.

CÓMPUTO DE DÍAS DE DOCENCIA DIRECTA POR TRIMESTRES:

1er trimestre: Del 13 de septiembre al 17 de diciembre= 62 días + 3 días de exámenes/evaluaciones septiembre

2º trimestre: Del 20 de diciembre al 18 de marzo= 52 días 

3er trimestre: Del 21 de marzo al 22 de junio = 58 días                      TOTAL: 175 días lectivos
4.2. HORARIO GENERAL DEL CENTRO


El horario general del instituto es de 8:00h a 14:10h. 


Para el curso 21-22, atendiendo al Plan de Contingencia del IES Ben Arabí frente a la COVID-19 y al NOF, y con el objetivo de evitar aglomeraciones del alumnado, se ha establecido un horario general del centro escalonado, tanto de entrada como de salida. 

· Alumnado de ESO: entrada a las 8: 05 h y salida a las 14:05 h

· Alumnado de Bachillerato: entrada a las 8:00 h y salida a las 14:10 h.

Además, el centro se abre los miércoles de 16:30 a 18.30 h para la atención a padres de la Orientadora y de la Profesora Técnico de Servicios a la Comunidad así como para la realización de aquellas actividades extraescolares que el AMPA del centro determine, pudiéndose ampliar en el caso de que se oferten nuevas actividades extraescolares. 
4.3. HORARIO DE LOS GRUPOS 


El horario semanal para los alumnos de cada uno de los cursos, salvo los grupos que cursan programas, consta de 6 períodos lectivos, distribuidos uniformemente de lunes a viernes, con una duración de 55 minutos, en los que se incluye el tiempo necesario para el cambio de clase, y dos recreos, uno después de la segunda hora, de 25 minutos de duración, y otro después de la cuarta sesión, de 15 minutos de duración. De 14.10 a 15.05, se habilita una séptima sesión de clase, exclusivamente dedicada a completar el horario de los grupos que cursan el Sistema de Enseñanzas en Lenguas Extranjeras (SELE) y el programa “Horarios integrados” (PHI), no pudiendo usarse esta franja horaria para ninguna otra actividad. 


Los alumnos de 1º a 4º ESO de SELE, tienen un horario ampliado a 32 horas lectivas por lo que se fijan dos sesiones a 7ª hora. Los alumnos de 1º Bachillerato tienen un horario ampliado a 33h y los alumnos de 2º Bachillerato a 32 horas. Para este curso se ha acordado la siguiente distribución:
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La distribución del horario semanal del alumnado en las unidades de PHI, se efectuará según la Resolución de 17 de febrero de 2021, de la Dirección General de Innovación Educativa y Atención a la Diversidad y de la Dirección General de Planificación Educativa y Recursos Humanos, por la que se dictan instrucciones relativas al programa “Horarios integrados” para el año académico 2021-2022. Dependiendo del número de materias que pueden convalidar en cada curso, el número de períodos lectivos en el IES se diferente, teniendo horas libres para poder acudir al Conservatorio. Los días que se han fijado a 7ª hora en el IES son los siguientes. 
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El Plan de Contingencia del IES Ben Arabí frente a la COVID-19 junto con el NOF regulan las condiciones de acceso, permanencia, salida y custodia de los alumnos en el Centro en cada una de las distintas franjas horarias que se mencionan en este apartado.

4.4. CRITERIOS PARA LA ELABORACIÓN DE HORARIOS.

Los criterios para la elaboración de horarios fueron aprobados en claustro extraordinario celebrado el 3 de septiembre de 2021. Estos criterios se contemplan en el PEC.

· Ningún grupo de alumnos podrá tener más de siete períodos lectivos diarios. Se establecerá un máximo de 6 períodos lectivos de 55 minutos de duración, de Lunes a Viernes, más un séptimo, que se dedicará exclusivamente a actividades de recuperación y profundización y para completar el horario de los grupos de SELE y PHI.
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En ningún caso el horario del alumnado incluirá horas libres intercaladas en su horario lectivo, salvo en los grupos de PHI.
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En 1º y 2º de la ESO se dará prioridad al criterio de que los profesores que estén cualificados impartan varias áreas o materias al mismo grupo.
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El horario de las clases de pendientes dedicadas a la atención a alumnos con evaluación negativa en algunas áreas, se impartirá a 7ª hora o por la tarde, en caso necesario.
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Las materias de modalidad del Bachillerato de Artes se podrán impartir en sesiones dobles, preferentemente no separadas por recreos.
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En ningún caso las preferencias horarias del profesorado, o el derecho a elección del mismo, podrán obstaculizar la aplicación de estos criterios.
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Los alumnos de los grupos de PMAR, siempre que sea posible, tendrán un grupo de referencia.
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Siempre que la organización lo permita, los grupos de alumnos de SELE serán puros.
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Los alumnos de SELE no podrán tener a 7ª la misma asignatura si ésta fuera de 2 horas.

· Los grupos de alumnos en la ESO se formarán de acuerdo a sus elecciones de materias optativas, y no por sus resultados académicos.

· Únicamente en 1º y 2º de ESO se procurará allegar a alumnos que presenten desfase curricular o fracaso escolar en grupos que posteriormente serán objeto de una atención especial procurando en los mismos el desdoble del máximo número posible de áreas, haciendo uso de las horas de apoyo o desdoble.

4.5. GUARDIAS A 7ª HORA


Debido al aumento del número de grupos que cursan los programas SELE y PHI  y que tienen clases lectivas a 7ª Hora, se ha establecido un profesor de guardia par esta hora.
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